Pemienwe kBaipaTHBIX YpaBHEHUH 110 GopMyIe.

5) Pemmte ypaBHEHHE 6) Pemute 6uKBafpaTHOE ypaBHEHHE.

Ayx=-x-2=0 A)x*-26x*+25=0

B) 2x2-3x'-2=0 B)a'-20a’+64=0

B)3x +2x-1=0 B)9y* - 37y +4=0

Nx*-4x+3=0 I)16x*-25%*+9=0

I[)3x -5x+2=0 Hct+15¢*=16

E) 4x* - 4x+1=0 E)x*-10x*+25=0

K)2x -x°+3=0 X) 9y* =32y* + 16

3)3x-1+6x*=0 3)x*-3x*+9=0

M x*+3x+3=0

K)3+x*-4x=0 7) Pemnte 3a1a9y ¢ MOMOLIBIO YpPaBHEHHHA.

5% +14x-3=0 A) IlpousBeienre AByX HaTypaIbHBIX YHCE]

M)-2x-2+%x*=0 pasHo 273. Haiinute 3Ti YKciIa, €CIH OIHO U3

H)x*-5x=-4 : HUX Ha 8 GoJbIne Jpyroro.

0)3x*-x+2=0

I1)5x +10x*- 0,6 =0 B) Inomans npsamoyronsauka 480 av°. Haiiw-
P)8x+1=- 7x° T€ €r0 CTOPOHBI, €CJI IEPUMETP IPSIMOYTOJTb-

C) 3x - 2 =2x* HUKa paBeH 94 M.

T) x>+ 6 = 5x

V)2 8x =6%° B) Haiinute kareThl psIMOYTOMBHOTO

@) x*-16x+28=0 TPEYTOJIbHHKA, €CIIM UX CyMMa paBHa 46 cM, a
¥X) 12x - X¥* =- 45 THIIOTEHY3a TPEYroJdbHUKa 34 CM.

I x>+ 17x=- 60

) 3y-40+y*=0 I') OtHO M3 IBYX HATYpAIbHBIX YHCEN Ha 7

1) 8a 2a°+3=0 MeHbIIe apyroro. Haiinure 3ti 4ncia, ecimm ux

IIT) y S5y +6=0 npousseeHue pasHo 330.

'b) p 8p-9=0

bI) x -17x+42=0 ) I'Luomam, MIPSMOYT'OJIBHOTO TPEYTONbHIKA

b) y +8y+15=0 180 cM”. Haiizure kateTst TPEYTOJIbHUKA, €CIIH

3)ct-3¢-10=0 X cymma 39 cm.

J0) x* - 11x = 80

A x*+10x=-17 E) HaiinuTe CTOpOHBI IPIMOYTONBHUKA, €CIIH

HX pa3sHOCTh paBHa 14 1M, a TuaroHass MpSMo-
yrOJIbHUKA 26 M.

X) Ilepumertp npsmoyrosisHuKa paBes 20 CM.
HaiinuTe ero cTOpOHEI, €ClIi H3BECTHO, YTO
IInomanas npsMoyronasHEKa paBHA 24 M.



